

25 сентября 2019 года на базе ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ленинского района г. Бреста» состоялся ежегодный областной интеллектуально-познавательный конкурс «Эрудит» для людей с инвалидностью по зрению Брестской области. Организатором данного мероприятия выступила Брестская областная организация ОО «БелТИЗ», при финансовой поддержке Главного управления идеологической работы, культуры и по делам молодежи Брестского облисполкома, методической поддержке Брестского государственного педагогического университета им. А.С. Пушкина и технической поддержке ГУ «ТЦСОН Ленинского района г. Бреста».

Участие в интеллектуальном состязании приняли 8 команд из 8 первичных организаций ОО «БелТИЗ» Брестской области:

- «Берестье» – команда Брестской городской организации ОО «БелТИЗ»;
- «Фортуна» – команда Ивацевичской районной организации;
- «Виктория» – команда Дрогичинской районной организации;
- «Импульс» - команда Кобринской районной организации;
- «Дебют» – команда Ивановской районной организации;
- «ЛЭВиС» – команда Пинской городской организации;
- «Зубр» – команда УП «Вертекс-Брест»;
- «Призма» – команда УП «ЭлКис»;
- а также постоянные гости областного конкурса команда «Фортуна» – учащиеся Жабинковской государственной специальной общеобразовательной школы-интерната для детей с нарушением зрения.

Таким образом, в конкурсе было задействовано 9 команд.

Игру команд оценивало жюри в составе:

Председатель жюри – Левицкий Андрей Анатольевич, заместитель председателя правления Брестской областной организации ОО «БелТИЗ»;

Члены жюри:

- Литвинович Владимир Владимирович, заместитель директора ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ленинского района г. Бреста»;

- Бончук Марина Степановна, заведующая отделением «Сопровождаемого проживания» ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Ленинского района г. Бреста»;
- Буснюк Светлана Григорьевна, главный бухгалтер Брестской областной организации ОО «БелТИЗ»;
- Яскевич Наталья Николаевна, инструктор Брестской областной организации ОО «БелТИЗ».

В этом году город Брест отпраздновал своё 1 000-летие. Этой же дате Брестская областная организация ОО «БелТИЗ» посвятила свой интеллектуально-познавательный конкурс. Во всех пяти турах: «4х4», «Что? Где? Когда?», «Правда или ложь?», «Брейн-лото» и «Кроссворд» - звучали вопросы, связанные с историей нашего города, его архитектурой и промышленностью, с известными уроженцами Бреста. Подборкой и составлением вопросов занимались преподаватели исторического факультета Брестского государственного педагогического университета им. А.С. Пушкина.

В перерывах между турами были организованы музыкальные паузы, во время которых звучали прекрасные песни в исполнении замечательного коллектива художественной самодеятельности «Мелодия» ГУ «ТЦ СОН Ленинского р-на г. Бреста» под руководством Хачатуряна Дмитрия Палаковича.

На протяжении всей игры участники команд демонстрировали свои интеллектуальные способности, логику и эрудицию. В результате очень напряженной борьбы были определены победители и призеры очередного областного конкурса «Эрудит»:

- 1 место заняла команда «Берестье» (Брестская ГО),
- 2 место - «Импульс» (Кобринская РО),
- 3 место - команда «Дебют» (Ивановской РО).

Команды призеры были награждены дипломами и денежными призами Брестской областной организации ОО «БелТИЗ».

Правление Брестской областной организации ОО «БелТИЗ» благодарит Главное управление идеологической работы, культуры и по делам молодежи Брестского облисполкома за финансовую поддержку мероприятия. Особые слова признательности руководству и специалистам ГУ «ТЦ СОН Ленинского р-на г. Бреста» (Кожанова Т.С.) и

в частности лично заведующей отделением «Сопровождаемого проживания» Бончук М.С. за активную помощь в организации конкурса и его техническом оснащении, а также преподавательскому составу исторического факультета БрГПУ им. А.С. Пушкина за методическую помощь.

Также выражаем искреннюю признательность ребятам-волонтерам из отрядов «Содействие» и «Доброе сердце» Брестского государственного университета им. А.С. Пушкина, которые на протяжении всего мероприятия оказывали техническую помощь и сопровождали участников конкурса.

Благодаря такому тесному и плодотворному сотрудничеству областной интеллектуально-познавательный конкурс «Эрудит» прошел на высоком организационном уровне, доставив всем его участникам массу удовольствия и положительных эмоций.

{igallery id="1017" cid="593" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Областное мероприятие было освещено в СМИ.